Press Information

2021 年 1 月 22 日 日本ケロッグ合同会社

甘酸っぱいいちご風味とまろやかなホワイトチョコレートの絶妙なハーモニー 「ケロッグ ハーシー チョコビッツ いちごホワイトチョコレート」2 月上旬新発売! 「甘えスイッチ」をオンにするオリジナルキャラクター「チョビッツ」も初登場

シリアル食品の世界シェアトップブランド「ケロッグ」を日本国内で展開する日本ケロッグ合同会社(本社:東京都千代田区、代表職務執行者社長:井上ゆかり)は、アメリカの代表的菓子ブランド「HERSHEY'S」とコラボレーションし、可愛いピンク色のカリッとクランチと、甘酸っぱいいちご味&まろやかな甘さのホワイトチョコレートクリームがマッチした「ケロッグ ハーシー チョコビッツ いちごホワイトチョコレート」を2月上旬より全国のスーパー、ドラッグストアなどにて販売いたします。(一部取り扱いのない店舗がございます。)



HERSHEYS' trademark and trade dress are used under license.

■チョコビッツ待望の新作は、可愛いピンク色のクランチが目を引くいちご風味のホワイトチョコレート味!

「ケロッグ ハーシー チョコビッツ いちごホワイトチョコレート」は、カリッとした食感が特徴の可愛いピンク色のクランチの中に、とろけるいちご風味のホワイトチョコレートクリームがたっぷりと入ったシリアルです。カリッとクランチと、まろやかにとろける甘酸っぱいいちご味&甘いホワイトチョコレートの絶妙なハーモニーを楽しめます。SNS 映えする可愛いピンク色は、合成着色料を使わずに、野菜やフルーツエキスによって実現しました。朝食としてはもちろん、おやつとしても、いつでもどこでも食べられる手軽さも嬉しいシリアルです。



【製品概要】

製品名	ケロッグ ハーシー チョコビッツ いちごホワイトチョコレート
内容量	280g
参考小売価格	オープン価格
発売日	2021 年 2 月上旬

■オリジナルキャラクター、「チョビッツ」があなたの"気楽な甘えスイッチ"をオン!

「ケロッグ ハーシー チョコビッツ」シリーズは、ほどよい甘さであなたを癒し、前向きに頑張れるスイッチを入れてくれるような存在です。今回、そんな「ケロッグ ハーシー チョコビッツ」シリーズを象徴する、オリジナルキャラクター「チョビッツ」が新登場!「チョビッツ」は、ちょっと嫌なことがあった時などに登場し、どうでもいいことを気にせず自分の思うままに行動していい、というあなたの「甘えスイッチ」をオンしてくれます。

ケロッグ公式ツイッターにチョビッツが登場するかも?

名前	チョビッツ
紹介	チョコビッツをモチーフにしたキャラ クター。外側はカリッと、おなかや 手足は中のクリームのようにとろ け気味。 ちょっと嫌なことがあった時などに やってきて、甘えさせてくれます。



■ピンク色のクランチがキュート!思わず SNS にあげたくなるアレンジレシピを公式 HP・SNS でも公開!

「ケロッグ ハーシー チョコビッツ いちごホワイトチョコレート」は、甘酸っぱいいちご味と甘いホワイトチョコレートが溶け込みあったクリームと、ピンク色のクランチが特徴的です。思わず SNS にあげたくなるような、かわいらしい見た目のレシピを公式 HP と公式 SNS で公開予定。キュートな見た目ととろける甘さで 2 度楽しめる、ケロッグオリジナルレシピをぜひ試してみてください。







■「ケロッグ ハーシー チョコビッツ」シリーズについて

「ケロッグ ハーシー チョコビッツ」シリーズは、アメリカの代表的菓子ブランド「HERSHEY'S」とコラボレーションしたシリアル。 2018 年 8 月に誕生した「ハーシー チョコビッツ ミルキークリーム」は濃厚なココア風味クランチのカリッとした新食感が人気を博しています。「ハーシー チョコビッツ」は 2018 年 12 月に発表された「もぐナビベストフードアワード 2018」シリアル部門で第 1 位を受賞。 2019 年 2 月には、日本食糧新聞が主催する第 37 回「食品ヒット大賞」の菓子・パン部門においても優秀ヒット賞を受賞しています。

口コミや SNS などで話題を呼び、若い中高生や、チョコレートが好きな方など、幅広い年代の方々からの支持を集め続けています。

世界シェア No.1 のシリアルメーカー "ケロッグ"について

食品とブランドを通じて、世界に豊かさと楽しさを提供することを使命としています。

1894 年にケロッグ社の創設者である W.K.ケロッグが米国ミシガン州バトルクリークにおいて、保養所の人々のために食物繊維が豊富な穀物を材料に、食べやすく栄養が豊富な食品としてシリアルの原形となる「グラノーズ」を発明してから 1 世紀以上を経た現在では、180 カ国以上で事業を展開する世界的な食品メーカーとなっています。1906 年の会社設立から115 年にわたりケロッグのシリアルは世界各国においてご支持をいただいております。米国ケロッグ社 100%出資の日本法人となる日本ケロッグは 1962 年に設立されました。1963 年の「コーンフレーク」、「コーンフロスト(現:コーンフロスティ)」の発売以来、半世紀以上にわたって、太陽と大地の恵みを受けて育った、玄米、小麦、大麦、とうもろこしなどの穀物のエネルギーと、バランスのよい栄養がたっぷり詰まったシリアルを日本の朝の食卓にお届けすることを通じて、お客様の気持ち良い一日のスタートを応援しています。

ケロッグ公式 SNS

新製品、コラボレーションメニューやイベント情報など、随時ケロッグのお得な情報を発信していきます。





Twitter アカウント (@KelloggsJP) https://twitter.com/kelloggsjp?lang=ja





Instagram アカウント (@kellogg_japan_official) https://www.instagram.com/kellogg_japan_official/?hl=ja

■プレスリリースに関するお問合せ先:

日本ケロッグ PR 事務局 : 株式会社プラップジャパン 小林、大木、松尾、松葉

TEL: 03-4580-9103 MOBILE: 070-4549-7916(小林) FAX: 03-4580-9129

MAIL: kellogg_pr@ml.prap.co.jp

■ご掲載時のお客様からのお問合せ先:

日本ケロッグ合同会社 お客様相談室フリーダイヤル: 0120-500209 <受付:月~金9:00~17:00 土日祝(祭)日除<>